

Erratum to: Tempo and Reading Well

Christa Davis Acampora

Hunter College and the Graduate Center
New York, NY, USA
christa.acampora@hunter.cuny.edu

J. Summerfield, C.C. Smith (eds.), *Making Teaching and Learning Matter*,
Explorations of Educational Purpose 11, DOI 10.1007/978-90-481-9166-6_12,
© Springer Science+Business Media B.V. 2011

DOI 10.1007/978-90-481-9166-6_17

p. 219:

Epigraph 1 author citation details that reads

–*R.J. Hollingdale (Cambridge University Press, 1982); Preface §5*
is incorrect.

the correct version should read

–*Nietzsche, Daybreak, Preface §5*

Epigraph 2 author citation details that reads

–*Walter Kaufmann and R.J. Hollingdale*
in On the Genealogy of Morals and Ecce Homo
(New York: Vintage Books, 1967); Preface §8
is incorrect.

the correct version should read

–*Nietzsche, On the Genealogy of Morals, Preface §8*

p. 220:

Epigraph 3 author citation details that reads

–*Michael Henry Heim,*
(New York: Harper & Row, 1984), p. 51
is incorrect.

the correct version should read

–*Milan Kundera, The Unbearable Lightness of Being*

p. 223:

Last line appeared as part of email which reads

The response came:

“Indeed, but it is summer; you’ll probably have to wait.”

I did. And it was well worth it.

is incorrect.

The correct appearance of the last line should be

The response came:

“Indeed, but it is summer; you’ll probably have to wait.”

I did. And it was well worth it.

In footnote note 9, the last row which reads

... time rather than extends it. There is even further concern that our.

is incorrect.

the correct version should read

... time rather than extends it.

p. 233

The first row of final paragraph which reads

In subsequent semester, when the assignment ...

is incorrect.

the correct version should read

In a subsequent semester, when the assignment ...

p. 235

In footnote note 31, the first two rows which reads

³¹There is an internal reference to this note. If the notation is added for the initial epigraphs, the internal ref. to note 30 will need to be modified. A development that might potentially change the ...

is incorrect.

the correct version should read

³¹A development that might potentially change the ...

The online version of the original chapter can be found at
http://dx.doi.org/10.1007/978-90-481-9166-6_12